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  Përshkrimi i lëndës: 

Lënda trajton njohuritë bazë rreth menaxhimit 

të projekteve arkitektonike në interier dhe 

paraqet një integrim të planifikimit, analizës 

dhe vlerësimit të investimeve dhe përkatësisht 

ciklit të projektit duke u përqendruar në 

projektet me materialet e reja dhe ato 

ekologjike. Synon përmbushjen e projektit 

arkitektonik nga ideimi, dizajnimi, prodhimi 

deri në dorëzimin përfundimtar tek klienti. 

Trajton aspekte të tilla si: Kuptimi i projektit 

dhe investimeve. Aspekte teknologjike dhe 

menaxheriale të projektit, produktit dhe 

kompanisë. Aspekte të dizajnit strategjik të 

produkteve. Organizimin dhe shpërndarjen e 

punës. Aplikimin e metodologjisë së përcjelljes 

së procesit të prodhimit nëpër të gjitha fazat e 

tij. Delegimin e porosisë, shpërndarjen e punës. 

Normat e punës në projektim dhe prodhim. 

Aspekte të kontrollit dhe menaxhimit të 

projekteve dhe cilësisë. Konsiderimin e 

projekteve me materiale të ricklueshme dhe 

ekologjike. 

 
 
 
 
  Qëllimi i lëndës: 

Lënda synon përgatitjen e studentëve për 

përmbushjen e projektit arkitektonik nga 

ideimi, dizajnimi, prodhimi deri në dorëzimin 

përfundimtar tek klienti për pjesën e 

arkitekturës së interierit me fokus materialet 

ekologjike. Ajo trajton njohuritë bazë rreth 

menaxhimit të projekteve arkitektonike në 

interier dhe paraqet një integrim të 

planifikimit, analizës dhe vlerësimit. 
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  Rezultatet e pritura të nxënies: 

Pas përfundimit të suksesshëm të kursit, 

studenti do të jetë në gjendje: 

Të bëjë zbërthimin e hollësishëm të projekteve 

të të tjerëve, objektivat dhe ti përmbushë ato në 

të gjitha hallkat më pas. Të paraqesë idetë e tij 

kreative dhe ti aplikojë ato në praktikë, deri në 

fund të projektit. Të njohë aspektet kryesore të 

dizajnit dhe menaxhimit strategjik. Ndarjen 

dhe normimin e punës. Fazat e menaxhimit të 

kujdeshëm të projektit, produktit dhe 

shërbimit dhe aspektet që kanë të bëjnë me 

cilësinë. Analizën e kujdesshme të projektit në 

tërësi, afatet, vështirësitë, rriskun etj. Të 

zhvillojë aftësi vlerësuese dhe kritike për 

aspekte arkitektonike dhe qëndrueshmërie të 

projekteve në interier, për ti menaxhuar siç 

duhet. Të jetë i orientuar drejt prirjeve të reja në 

realizimin dhe menaxhimin e projekteve 

arkitektonike duke përdorur sa më shumë 

materialet e riciklueshme dhe ato ekologjike 

(bazuar në parimet e zhvillimit të 

qëndrueshëm). 

 
Kontributi nё ngarkesёn e 

studentit 

(gjё qё duhet tё korrespondojë me rezultatet e tё nxёnit tё studentit) Aktiviteti                
Orë 

           
Ditë/javë 

                       
Gjithsej Mësim teorik dhe praktik                    3                         

14 
                                  
42 Punë praktike                    4                           

2 
                                    
8 Kontaktet me 

mësimdhënësin/konsultimet 
                 1                       10                                 10 

Kollokfiume 2 1 2 

Detyra të  shtëpisë                      
3 

                            
5 

                                      
15 Koha e studimit vetjak të  

3 

 

11 

 

33 
studentit (bibliotekë/shtëpi) 

 
Përgatitja përfundimtare për 1 10 10 
provim 

Koha e kaluar në vlerësim 2 1 2 
(teste, kuiz, provim final) 

Projektet, prezantimet ,etj                    2                           
1 

                                        
2 Totali   124 

Metodologjia e 
mësimdhënies: 

Ligjërata të kombinuara me shembuj konkret 
aplikimi  

Metodat e vlerësimit: 
Projekt Kursi 50%. 

Provimi final 50%. 
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Plani i dizajnuar i mësimit: 

Java Ligjërata që do të zhvillohet 

Java e parë: Prezantimi i syllabusit. Kuptimi dhe zhvillimi i 
projektit 

Java e dytë: Projekti arkitektonik në interier dhe veçoritë e tij 

Java e tretë: Zgjidhjet tekniko-teknologjike  dhe aspektet 
organizative e menaxheriale të projekteve 
arkitektonike Java e katërt: Investimi në projektin arkitektonik dhe vlerësimi i 
efikasitetit    Java e pestë: Menaxhimi i realizimit të projektit arkitektonik në 

interier 

  Java e gjashtë: Planifikimi, organizimi dhe kontrolli i projektit si dhe 

zbërthimi i aktiviteteve 
  Java e shtatë: Aspekte të dizajnit dhe menaxhimit strategjik të 

produktit   Java e tetë: Byroja projektuese, menaxherët e projektit dhe 
shpërndarja e punës  

Java e nëntë: Normimi i punës dhe operacioneve 

Java e dhjetë: Vlerësimi i projektit, afateve dhe rriskut 

Java e njëmbëdhjetë: Menaxhimi i cilësisë së projektit arkitektonik  

Java e dymbëdhjetë: Prirjet e reja projektuese dhe të menaxhimit me 
materiale të riciklueshme dhe ekologjike  

Java e trembëdhjetë: Kontrolli dhe menaxhimi cilësisë së produktit   

Java e katërmbëdhjetë: Përmbyllja dhe dorëzimi përfundimtar i projektit  

Java e pesëmbëdhjetë: Dorëzimi dhe Pranimi i Projektit të Kursit. 
  

Politikat akademike dhe rregullat e mirësjelljes: 

Vijueshmëria e rregullt dhe aktivizimi gjatë ligjëratave dhe ushtrimeve 

janë të obligueshme. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


